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Tehermentesítés: 
elforgattak 3 táblát 

Az előjelző tábla már nem Újváros felé tereli a Szeged felé irányuló for-
galmat. FOTÓ: TÉSIK ATTILA 

Három útjelző tábla elforptásá-
val - elméletileg - mentesítette 
a teherforgalomtól, füstgáztói és 
portól Hódmezővásárhely Újvá-
rosát a Magyar Közút Kht. Most 
már csak a kamionsofőröknek 
kell odafigyelniük a táblákra. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KOROM ANDRÁS 

Az újvárosiak életét évek óta 
megkeseríti a Makó, illetve 
Tótkomlós felől érkező átme-
nő személy- és teherforgalom, 
utóbbi különösen Románia 
uniós csatlakozása óta. A Ma-
kói és a Csomorkányi út mel-
lett több ház is megrepedezett 
a rezgéstől, amelyet a nehéz-
gépjárművek keltenek. 

A legutóbbi lakossági fóru-
mon erről is szó esett. Lázár 
János polgármester azt mond-
ta, a város többször kezdemé-
nyezte már a Magyar Közút 
Kht.-nál a közlekedési rend 

átalakítását, de a tárgyalások 
a fórumig nem vezettek ered-
ményre. Elhangzott: csak két 
táblát kellene elforgatni ah-
hoz, hogy az átmenő forgalom 
a nemrégiben elkészült ipari 
parki útra terelődjön. 

Az önkormányzat kezdemé-
nyezése végül eredményesnek 
bizonyult, a közútkezelő átszer-
vezte a forgalmat - három elfor-
dítással. A Csomorkányi út és a 
Széchenyi tér sarkának közelé-
ben a zöld útjelző tábla a Szeged 
felé közlekedőket már a Síp ut-
cán át a lelei úti körforgalom fe-
lé tereli. A lelei úti körforgalom-
nál is balra, az ipari úti teher-
mentesítő felé irányítja az elfor-
dított tábla a forgalmat. A Makó 
felől a szikáncsi úton át érkező-
ket pedig immár nem a Makói, 
majd Csomorkányi útra tereli, 
hanem a Csomiépnél az ipari 
parki út felé irányítja, hogy Új-
várost délről elkerülve jussanak 
el a járművek a 47-es főútra. 

AZ ALPINISTÁK LEVONULTAK, GÉP FOLYTATJA 

Félig bontották le 
a kendergyári kéményt 
Levonultak az alpinisták a ken-
dergyári kéményről. Tégláról 
téglára haladva értek el abba a 
magasságba, ahonnan majd 
gép folytatja a munkát. 

SZEGED 
FEKETE KLÁRA 

Már egy hete nem láttuk a ma-
gasban dolgozó alpinistákat a 
kendergyári kéményen ülni. 
Azt hittük, az esőzések akadá-
lyozták őket a munkában. Kide-
rült azonban, hogy elérték azt a 

Év végére kiürül a telek 
A bontás az év végére befejező-
dik, de az építkezés valószínűleg 
nem kezdődik el 2010 tavasza 
előtt. Az ECE Budapest Kft. a 
szegedi Árkádot 100 millió euró-
ból, azaz több mint 28 milliárd 
forintból építi fel. A bevásárló-
központ körülbelül 130 üzletétől 
mintegy 1000 munkahelyet le-
het remélni. A nyitás előrelátha-
tólag 2011-ben lesz. 

magasságot, amelyre szerződ-
tek: innen már a gép bontókar-
ja markol bele a téglákba. 

Ez a gép viszont még nem 
tudta megközelíteni a ké-
ményt, többek között egy ka-
zánházat is le kellett bontani 
a közvetlen közelében. Most 
éppen azt az ösvényt „takarít-
ják ki" az emberek, amely 
majd a tettek mezejére vezet. 

A leendő bevásárlóközpont, 
az Árkád kivitelezői a volt ken-
dergyár 30 méter magas kémé-
nyének bontásához október 
30-án fogtak hozzá. Szegedi 
vállalkozó pályázata nyert, az 
alpinista Csanádi Zsolt és társa 
dolgozott egy hétig folyamato-
san a levegőben. 

Lapunkban megírtuk: hosz-
szú ideig töprengtek a kivitele-
zők, hogyan fogjanak hozzá a 
hatalmas felkiáltójel elbontá-
sához. Attól tartottak, ha egy-
szerűen felrobbantanák a több 
mint 100 éves kéményt, korom-
lepelbe öltözne a város. Ezért 
döntöttek úgy, hogy alpinistá-
kat bíznak meg a feladattal. 

legyen mindig nalaú a Radio Plusz 
nyerokartya. meri a nyerőszámoddal 
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NYERHETSZ! 
FIGYELD A NAPI NYERŐSZÁMOT! 
NINCS MÉG NYERŐKÁRTYÁD? 
Szerezd be holnap 1 6 - 1 7 ora között 
az Anna-kutnal, a Pluszosoktol! www.radioplusz.hu 

Kezelések, csak papíron 
CSONGRÁD MEGYE 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

A közeli alföldi város szülötté-
nek csoporttársai közül is töb-
ben találtak a saját nevüknél 
csak papíron létező orvosi ke-
zelést. Az egyik szegedi állító-
lag vérvételen járt Bács-Kis-

kunban, a másiknak szinte 
több fogát húzták ki, mint 32. 
A fiatalok fontolgatják, hogy 
az ügyfélkapus e-mailben be-
jelentik a visszaéléseket. Erre 
biztat mindenkit az Országos 
Egészségbiztosítási Pénztár 
sajtóosztálya is: az egészség-
biztosító ugyanis csak egyedi 

Nyitva az ügyfélkapu. 2005 óta a szegedi okmányirodában 17 ezer 
576 ügyfélkaput nyitottak. Az OEP az ügyfélkapus regisztrációval rendel-
kezők számára három szolgáltatást biztosít: a tajszám- és jogviszony-el-
lenőrzést, valamint a betegéletút-lekérdezést - emelt szintű biztonsági 
intézkedéseket és ellenőrzéseket követően. Idén az ügyfélkapuval ren-
delkező magyarok 102 ezer esetben kérdezték le betegéletútjukat, 3 
ezerszer bejelentést tettek. Az OEP sajtóirodájától azt is megtudtuk: a 
hibák között a leggyakoribb az adminisztrációs, vagyis az ellátás valóban 
megtörtént, de elírták a taj számot. Ebben az esetben a szolgáltatónak 
korrigálnia kell a tévedést. Ha viszont kiderül, hogy az ellátás nem tör-
tént meg, az OEP visszavonja a szolgáltatótól a finanszírozás összegét. 
És persze az is megtörténhet, hogy a beteg emlékezett rosszul. 

utat tud kivizsgálni. Megelőz-
ni nem, de úgynevezett folya-
matba épített és helyszíni el-
lenőrzések segítségével - utó-
lag - tudja kiszűrni a hibás 
vagy fiktív elszámolásokat. 

- Legfeljebb névazonosság 
miatt tudom elképzelni, hogy 
ilyen ügyben a háziorvos té-
vedjen, az anyagi ok kizárt. A 
háziorvos a beteg jelentkezé-
séért 50 forintot kap - függet-
lenül attól, hogy a páciens a 
névváltozását jött bejelenteni, 
vagy halálos rosszullét miatt 
- magyarázza Szilárd András. 
A Szegedi Háziorvosok Egye-
sületének elnöke inkább azt 
tartja elképzelhetőnek, hogy a 
szakorvosnál vagy a kórház-
ban járt betegnél számolnak 
el olyan kezelést, ami valójá-
ban nem történt meg. 

Legendás történetekkel te-
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EGY FÉRFINAK EGY VÁZA MAJDNEM KETTÉVÁGTA A FÜLCIMPÁJÁT 

Nem láttak még ekkora 
verekedést Mórahalmon 

A Károlykertben tegnap már nyoma sem volt a szombati balhénak. Bubori Károlyné és Dobó Rudolf kávé 
mellett beszélgetett a történtekről, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Sosem volt még balhé abban a 
mórahalmi vigadóban, ahol 
szombat este westernfilmbe illő 
tömegverekedés tört ki. Szék-
kel, üvegekkel, korsóval támad-
tak. A kiváltó ok: féltékenység. 

MÓRAHALOM 
GONDA ZSUZSANNA 

Percek alatt lezajlott Mórahal-
mon az a westernfilmbe illő ve-
rekedés, amelyben öt helyi férfi 
sérült meg szombat éjszaka. A 
kisvárosban egyáltalán nem 
megszokott esemény hétfőn is 
téma volt, az egyik szállítónak 
azt tanácsolták, ne menjen a vi-
gadóba, mert ott tócsákban áll 
a vér. Ez persze túlzás, a Károly-
kertben már semmi nyoma a 
pusztításnak. Az eset alapján 
inkább késdobálónak elképzelt 
intézmény kellemes meglepe-
tés: igényes vendéglátóhely, 
amelyben kétéves fennállása 
alatt sosem fordult elő hasonló. 

Bubori Károlyné tulajdo-
nos-üzletvezető, Dobó Rudolf, a 
polgárőrök vezetője és egy 
szemtanú, Hajdú Imre elevení-
tette fel az eseményeket. Tőlük 
megtudtuk, hogy mórahalmi 
roncsderbisek - köztük Hajdú 
Imre - ünnepeltek szombat este 

a vigadóban - nők, férfiak, gye-
rekek. A másik társaság tagjai -
nők és férfiak - a vasárnapi vá-
sárra érkeztek. A vigadó a vá-
sártér közvetlen közelében áll. 

A helyiek táncoltak is, hozzá-
juk csatlakozott a vásárosok kö-
zül egy nő, aki vagy csak szere-
tett volna, vagy táncolt is egy 
mórahalmi fiúval. Ez azonban 
nem tetszett a „hivatalos" párjá-
nak, aki először csak verbálisan 
tiltakozott, majd a nyomaték 
kedvéért meg is ütötte a fiatal-
embert. Hajdú Imre azt mondta: 
a támadó társaságának tagjai er-
re egy emberként, már székkel, 
korsóval a kezükben álltak fel, 
és vetették magukat a mórahal-
miakra, akik közül többen a nő-
ket és a gyerekeket mentet-
ték-terelték a konyha felé. 

Öten verekedni kezdtek a 

nagyjából 20 fős támadó társa-
sággal. Mindenki kiemelte: 
csak néhány perc volt az egész. 
Szétvertek 8 -10 széket, egy 
asztalt, apróra törtek hat érté-
kes vázát, amit a tulajdonos a 
megnyitóra kapott, és azóta a 
pulton tartott. Két vázát egy he-
lyi férfi fején törtek szét, a cse-
repek szinte kettévágták a fül-
cimpáját. Törtek az üvegek, a 
poharak. A pultban két lány 
állt, egyikük hívta a rendőrsé-
get, de annyira ideges volt, 
hogy többször mellétárcsázott. 

- Amikor megláttam a pusz-
títást, sírva fakadtam. 42 éve va-
gyok a vendéglátásban, de ilyet 
még nem tapasztaltam - mond-
ta Bubori Károlyné. Ugyanezt 
hallottuk Dobó Rudolftól is: 17 
éve polgárőr, de a szombat éjje-
lihez hasonlót még ő sem látott. 

Intézkedtek. Dobó Rudolf körülbelül negyed órával a verekedés kez-
dete előtt hagyta el a vigadót - a polgárőrök rendszeresen körbejár-
ják a szórakozóhelyeket Mórahalmon. A helyszínre érve azt látta, 
hogy a vigadó kerítésén át ugrálnak ki emberek, és futnak a vásártér 
felé. A rendőrség pillanatok alatt a helyszínre érkezett, és megállítot-
ta a menekülőket. Több embert előállítottak, egy 33 és egy 29 éves 
férfit gyanúsítottként kihallgattak csoportosan elkövetett garázdaság 
bűntett és rongálás miatt. Úgy tudjuk, öt embert kórházba szállítot-
tak, hármat már kiengedtek. 

Szentségeid doktor. - Biztos 
hétszentség, hogy én ilyet nem 
csináltam - mentegetődzik 
azonnal az érintett orvos, mikor 
fölhívjuk telefonon a szegedi 
egyetemista fiú történetével. A 
doktor elérhetőségét a srác 
ügyfélkapus adatsora tartal-
mazta. - A betegkörömön kívül 
csak ambulánsan látok el kívül-
ről jött gyereket. Miért is hasz-
nálnék idegen tajkártyaadatot, 
mikor napi 50-60 beteggel 
foglalkozom, 1600-as a forgal-
mam?! - heveskedik. 

le az internet. Az egyik, ha-
zánkban is népszerű hírportá-
lon egész csokorra valót talá-
lunk az ilyen és hasonló törté-
netekből: „Egy hónapon belül 
kétszer szült - papíron". 

Nem hitte el, hogy igazi 
rendőrökkel találkozott 
MELEGEBB ÉGHAJLATRA 
KÜLDTE A RENDŐRÖKET egy 
férfi a szegedi Vidor Hugó utcá-
ban vasárnap este. A belváros-
ban egyenruhában szolgálatot 
teljesítő gyalogos rendőrök fi-
gyelmeztették a férfit, hogy ne 
az út közepén sétáljon, hanem 
menjen fel a járdára. A 35 éves 
szegedi lakos erre szidni kezdte 
az egyenruhásokat, még azt is 
kétségbe vonta, hogy egyálta-
lán rendőrök. A járőrök igazol-
tatni akarták - amikor erre nem 
volt hajlandó, testi kényszert al-
kalmaztak vele szemben. A férfi 
nem magyarázta meg, miért állt 
ellen. A Szegedi Rendőrkapi-
tányság feljelentést tett jogsze-
rű intézkedéssel szembeni en-
gedetlenség miatt. 

Ülés alá rejtették a drogot 
A HÁTSÓ ÜLÉSEKBEN, a hát-
só üléstámlák mögött, és a 
két első sárvédő mögött ösz-
szesen 21 csomag, 12 és fél 
kilogramm marihuánát találtak 
a pénzügyőrök egy belga 
rendszámú Mercedesben va-
sárnap Röszkén. A két belga 
férfi (apa és fia) azt mondta, 
nincs bejelenteni való áru az 
autóban, a pénzügyőrök még-
is a tételes vizsgálat mellett 
döntöttek, és megtalálták a 
kábítószert. A vámhatóság le-
foglalta a 25 millió forint érté-
kű szállítmányt. A fiatalabb 
férfit őrizetbe vették, ellene 
kábítószerrel való visszaélés 
bűncselekmény gyanúja miatt 
eljárást indítottak. Az idősebb 
belga tette akár öt év szabad-
ságvesztéssel is büntethető. 

Diagnózis 
a TiszapART tévében 
MA 19.30-K0R új, érdekes té-
mákkal jelentkezik a TiszapART 
televízióban a Diagnózis című 
egészségügyi magazin. Az előző 
adás témájához kapcsolódva 
először a mentők értesítésének 
módját tekintik át, majd aktuális 
téma jön: vírus okozta vírus el-
leni védőoltás - különös tekin-
tettel a súlyos, krónikus beteg-
ségben szenvedők csoportjára. 
A Zöldszemű Szép és a Ször-
nyeteg - ezzel a címmel tartot-
ta előadását Haraszti László fő-
orvos a pszichiátriai klinikán. A 
féltékenység életünk része, s 
hogy mennyire természetes, 
vagy mikor válik pszichoterápi-
ás esetté, erről szól az „Elme 
Mater" előadás-sorozat jelen 
előadójával készített interjú. 

http://www.radioplusz.hu

